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ATA - NR 24/2026

Autoria:  SECRETARIA LEGISLATIVA

Caldas Novas, GO, 9 de Junho de 2026

ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  MÊS  DE  JUNHO  DE  2026,  DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CALDAS  NOVAS,  REALIZADA  NO  DIA
09/06/2026, NESTA CASA DE LEIS.

Esta Sessão Ordinária iniciou-se às 09 horas e 20 minutos, com a presença de
todos os vereadores, o Sr. Presidente, Vereador Saulo Inácio declarou aberta a
presente sessão, solicitando ao Vereador Paulo da Laranja que fizesse a leitura
de  um  Versículo  da  Bíblia  e,  em  seguida,  a  execução  do  Hino  Nacional.
Prosseguindo, o Sr. Presidente submeteu em apreciação e em votação a Ata
da Sessão Anterior,  sendo a  mesma APROVADA por  todos os  vereadores
presentes. Em Questão de Ordem, usou a palavra a Vereadora Cristiane da
Cruz solicitou a RETIRADA do Projeto de Lei nº 128/2026, de sua autoria. Em
Questão de Ordem usou a palavra o Vereador Saulo Inácio que solicitou a
RETIRADA do Projeto de Lei nº 76/2026, de sua autoria,  com a respectiva
emenda. Em Questão de Ordem, usou a palavra o Vereador Andrei Barbosa
que solicitou a antecipação das duas próximas sessões, sendo atendido seu
pedido por todos os Vereadores. Em  Questão de Ordem, usou a palavra o
Vereador  Claudinho Costa  que solicitou a  RETIRADA do  Projeto de Lei  nº
95/2026,  de  sua  autoria.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura do  Requerimento
de  Licença apresentado  pelo  3°  suplente  do  MDB,  Vereador  Tatiquinho.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha,  que  fizesse  a  Leitura  do  Despacho  nº  130/2026,  de  autoria  do
Gabinete  da  Presidência.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura da CONVOCAÇÃO
DE SUPLENTE, de autoria da Presidência da Câmara, que convoca o Suplente
Vereador  Edmilson  Novais.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  convidou  o  2º
Suplente do Partido MDB, Sr.  Edmilson Novais,  para ocupar  a Tribuna dos
Vereadores  e  prestar  o  compromisso  de  Juramento  de  Posse.  Após  o
Juramento, o Sr. Presidente declarou empossado o Vereador Edmilson Novais.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura da Emenda Modificativa nº 18/2026, ao Projeto
de  Lei  nº  113/2026,  de  autoria  do  Vereadora  Cristiane  da  Cruz.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
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Rocha, que fizesse a Leitura do  Projeto de Lei Ordinária nº  113/2026, de
autoria da Vereadora Cristiane da Cruz,  que “Dispõe sobre a autorização
para permanência de terapeuta escolar nas unidades de ensino municipal, no
âmbito  do  município  de  Caldas  Novas,  desde  que  os  custos  sejam
integralmente assumidos pelos planos de saúde, pais ou responsáveis e dá
outras  providências”.  Encaminhado  às  comissões  para  pareceres.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de Lei nº 114/2026, de autoria da
Vereadora Cristiane da Cruz, que “ Inclui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Caldas Novas a Romaria do Divino Pai Eterno”. Encaminhado às
comissões  para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de Lei
nº 116/2026, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional  especial  ao  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências”.
Encaminhado às comissões para pareceres.  Prosseguindo, o Sr. Presidente
solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura do
Projeto  de  Lei  nº  129/2026,  de  autoria  do  Vereador  Saulo  Inácio,  que
“Institui  o  Dia  Municipal  do  Pastor,  em  homenagem  à  memória  do  Pastor
Kaysuan Lopes de Souza, cria a Comenda de Mérito ‘Pastor Kaysuan Lopes de
Souza’ e dá outras providências”. Encaminhado às comissões para pareceres.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de Lei nº 130/2026, de autoria da
Vereadora Flávia Lima, que “Institui a Semana Municipal da Primeira Infância
no Calendário Oficial do Município de Caldas Novas, e dá outras providências.
Encaminhado às comissões para pareceres. Em Questão de Ordem, usou a
palavra o Vereador Edmilson Novais, para agradecer a presença dos amigos
que vieram prestigiar sua posse. Em Questão de Ordem, usaram a palavra os
Vereadores Geraldo Pimenta e Saulo Inácio, para parabenizar e dar as boas-
vindas ao vereador Edmilson Novais. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à
1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de
Lei  nº  131/2026,  de  autoria  do  Vereador  Geraldo  Pimenta,  que  “Dispõe
sobre diretrizes para promoção da qualidade no atendimento ao usuário de
serviços públicos municipais no âmbito do Município de Caldas Novas – GO e
dá  outras  providências”.  Encaminhado  às  comissões  para  pareceres.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de Lei nº 133/2026, de autoria do
Vereador  Saulo  Inácio,  que “Institui  a  Política  Municipal  de  Prevenção  de
Quedas da Pessoa Idosa no âmbito do Município de Caldas Novas e dá outras
providências”. Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura do Projeto de Lei nº 134/2026, de autoria dos Vereadores Claudinho
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Costa e Magalzinho, que “Institui a Política Municipal de Emprego Apoiado no
Município de Caldas Novas – GO e dá outras providências”. Encaminhado às
comissões  para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura do Projeto de Lei
nº  135/2026,  de  autoria  da  Vereadora  Cristiane  da  Cruz,  que  “Institui  a
Comenda Irmã Tereza no âmbito do Município de Caldas Novas e dá outras
providências”. Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  38/2026,  de  autoria  do
Vereador Gaúcho do L’Acqua, que “Concede Títulos de Cidadão Honorífico
de Caldas Novas ao ilustre casal Sr. Júlio Alberto Esquivel e Sra. Susana Maria
Herndon”.  Encaminhado às  comissões para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  39/2026,  de  autoria  do
Vereador  Hugo Doneda,  que “Concede o Título  de Cidadão Honorífico de
Caldas Novas ao Sr.  Pedro Henrique Ferreira de Souza Costa e dá outras
providências”. Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura da  Moção de Pesar nº  13/2026,  de autoria  da Vereadora Raquel
Rocha,  que  “Manifesta  profundo  pesar  pelo  falecimento  da  senhora  Maria
Custódia  Rocha,  ocorrido  no dia  22  de maio  de 2026,  transmitindo nossas
condolências  e  solidariedade  aos  familiares  e  amigos”.  Submetida  em
discussão,  usou  a  palavra  a  vereadora  autora.  Submetida  em  votação,  a
mesma foi APROVADA por todos os vereadores presentes.  Prosseguindo, o
Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura da Moção de Aplausos nº 37/2026, de autoria do Vereador Valter da
Fonseca,  que  parabeniza  e  reconhece  publicamente  o  Sr.  Dyego  Justino
Rodrigues  Ferreira,  por  sua  relevante  atuação  profissional  na  área  de
marketing,  contribuindo  de  forma  significativa  para  o  fortalecimento  do
empreendedorismo,  da  comunicação  estratégica  e  do  desenvolvimento
econômico em nosso município. Submetida em discussão, usou a palavra o
vereador autor. Submetida em votação, a mesma foi APROVADA por todos os
vereadores presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura da Moção de Aplausos nº
38/2026,  de  autoria  do  Vereador  Valter  da  Fonseca,  que  parabeniza  e
reconhece publicamente o Sr. Delrick Lemos Costa da Silva por sua relevante
atuação  profissional  na  área  de
marketing,  contribuindo  de  forma  significativa  para  o  fortalecimento  do
empreendedorismo,  da  comunicação  estratégica  e  do  desenvolvimento
econômico em nosso município.  Submetida em discussão, usou a palavra o
vereador autor. Submetida em votação, a mesma foi APROVADA por todos os
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vereadores presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura da Moção de Aplausos nº
41/2026,  de  autoria  da  Vereadora  Cristiane  da  Cruz,  que  parabeniza  e
reconhece publicamente à Diocese de Ipameri pela celebração do “Jubileu de
Diamante  –  60  anos  de  fé,  missão  e  esperança”,  marco  histórico  que
representa  seis  décadas  de  evangelização,  dedicação  pastoral  e  serviço  à
comunidade cristã, sendo também a responsável pela condução, orientação e
fortalecimento das paróquias de nossa cidade de Caldas Novas. Submetida em
discussão,  usou  a  palavra  a  vereadora  autora.  Submetida  em  votação,  a
mesma foi APROVADA por todos os vereadores presentes. Nesse momento,
usou a palavra o Sr. Presidente que solicitou a INCLUSÃO do Projeto de Lei
nº 141/2026, de autoria de todos os vereadores, que “Altera a Lei Municipal
n° 3.712/2025, de 09 de janeiro de 2025, e dá outras providências.”. Sendo
encaminhado  para  as  comissões  para  emissão  de  pareceres,  porém,  foi
constatado pela secretaria que o mesmo está acompanhado de Requerimento
de Urgência Coletiva. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura da Moção de Aplausos nº
52/2026, de autoria do Vereador Murillo Godoy, que parabeniza e reconhece
publicamente  os  Atletas  Caldas-novenses  Campeões  do  Campeonato
Municipal  de  Catalão –  Goiás,  onde sagraram-se campeões,  demonstrando
talento,  dedicação,  disciplina  e  espírito  esportivo.  Submetida  em discussão,
usou  a  palavra  o  vereador  autor.  Submetida  em  votação,  a  mesma  foi
APROVADA  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura da Moção de Aplausos nº 53/2026, de autoria da Vereadora Raquel
Rocha, que parabeniza e reconhece publicamente a Equipe de Manutenção
Asfáltica  (Operação  Tapa-Buracos)  da  Secretaria  Municipal  de  Obras,  na
pessoa de seus dedicados servidores, estendendo-se a justa homenagem ao
Secretário Municipal de Obras, Sr. Simão Pedro Barbosa da Mota, e ao Diretor-
Geral, Sr. Amarildo Lúcio de Oliveira, pelo incansável trabalho de recuperação
e conservação das vias públicas de Caldas Novas. Submetida em discussão,
usou  a  palavra  o  vereador  autor.  Submetida  em  votação,  a  mesma  foi
APROVADA  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura  da Moção  de  Aplausos  nº  54/2026,  de  autoria  do  Vereador
Claudinho Costa, que parabeniza e reconhece publicamente o Sr. Bruno José
Ribeiro Barbosa, pelos relevantes serviços prestados ao município de Caldas
Novas por meio de sua atuação profissional na área de Recursos Humanos e
Gestão  de  Pessoas.  Submetida  em discussão,  usou  a  palavra  o  vereador
autor.  Submetida  em  votação,  a  mesma  foi  APROVADA  por  todos  os
vereadores presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
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Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura da Moção de Aplausos nº
55/2026,  de  autoria  do  Vereador  Claudinho  Costa,  que  parabeniza  e
reconhece publicamente a Sra. Tânia Maria Magalhães, conhecida como Tânia
do  Empadão,  pelos  relevantes  serviços  prestados  ao  município  de  Caldas
Novas, destacando-se por sua trajetória de empreendedorismo, dedicação às
causas sociais e incansável trabalho em prol da comunidade. Submetida em
discussão, usou a palavra o vereador autor. Submetida em votação, a mesma
foi APROVADA por todos os vereadores presentes. Em Questão de Ordem,
usou a palavra a Vereadora Raquel Rocha que explicou a ausência de alguns
homenageados, em virtude de estarem em horário de trabalho. Prosseguindo,
o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse
a Leitura da Moção de Aplausos nº 56/2026, de autoria do Vereador Murillo
Godoy,  que parabeniza  e  reconhece todos os  envolvidos na realização da
Caldas Night Run 2026. Submetida em discussão, usou a palavra o vereador
autor.  Submetida  em  votação,  a  mesma  foi  APROVADA  por  todos  os
vereadores presentes.  Em  Questão de Ordem,  usou a palavra o Vereador
Edmilson Novais, que falou sobre o falecimento do Pastor Osmério Estavan.
Em Questão de Ordem, usou a palavra o Vereador Andrei Barbosa que falou
sobre a prestação de contas da administração direta, referente ao ano de 2020.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao Projeto de Decreto Legislativo
nº  30/2026,  de  autoria  dos  Vereadores  Andrei  Rocha,  Raquel  Rocha e
Tatiquinho, que “Dispõe sobre a aprovação das contas de governo do Poder
Executivo Municipal de Caldas Novas–GO, referente aos balanços gerais do
exercício de 2020, e dá outras providências”. Submetido em única discussão e
em  única  votação,  foi  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao Projeto de Lei nº 81/2026, de
autoria do Vereador Andrei Barbosa, que “Altera o art.  5, inciso II, da Lei n°
3.721  de  24  de  março  de  2025,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Conselho
Municipal de Promoção da Igualdade Racial, no Município de Caldas Novas-
GO.” Submetido em 1ª discussão, usou a palavra o vereador autor. Submetido
em  1ª  votação,  foi  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao Projeto de Lei nº 102/2026, de
autoria do Vereador Geraldo Pimenta, que “Institui o Programa Estudantes
do Futuro”. Submetido em 1ª discussão em 1ª votação, foi  APROVADO por
todos os vereadores presentes.  Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao
Projeto de Lei nº 103/2026, de autoria do Vereador Magalzinho , que “Institui
a  Política  Municipal  de  Proteção  Integral  e  Prioritária  às  Crianças  e
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Adolescentes Órfãos de Feminicídio no município de Caldas Novas, estabelece
prioridade  absoluta  no  atendimento,  cria  mecanismos  de  acompanhamento
permanente e dá outras providências”.  Submetido em 1ª discussão,  usou a
palavra o vereador autor. Submetido em 1ª votação, foi APROVADO por todos
os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao
Projeto de Lei nº 104/2026, de autoria do Vereador Magalzinho e Vereador
Saulo  Inácio,  que  “Estabelece  diretrizes  para  a  implementação  de  ações
voltadas à inclusão produtiva e ao incentivo ao empreendedorismo de mães
atípicas no âmbito do município de Caldas Novas e dá outras providências”.
Submetido em 1ª discussão, usaram a palavra os vereadores Magalzinho e
Cristiane da Cruz.  Submetido em 1ª votação,  foi  APROVADO por  todos os
vereadores presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao Projeto de
Lei  nº  105/2026,  de  autoria  do  Vereador  Saulo  Inácio  e  Vereador
Magalzinho,  que “Institui  a SEMANARTE – Semana Municipal  de Artes, no
Calendário  Oficial  de  Eventos  do  município  de  Caldas  Novas,  visando  dar
visibilidade aos artistas caldas-novenses e oportunizar a população o acesso à
cultura”. Submetido em 1ª discussão em 1ª votação, foi APROVADO por todos
os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a Leitura dos pareceres ao
Projeto de Lei nº 106/2026, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a celebrar termo de colaboração ou fomento com Invisível
CN, e dá outras providências”. Submetido em 1ª discussão em 1ª votação, foi
APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura dos pareceres ao Projeto de Lei nº 109/2026, de autoria do Vereador
Saulo  Inácio,  que  “Institui  o  Programa  Municipal  de  Promoção  da  Defesa
Pessoal e Proteção de Mulheres, no âmbito do Município de Caldas Novas, e
dá  outras  providências”.  Submetido  em  1ª  discussão  em  1ª  votação,  foi
APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura  dos  pareceres  ao Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  31/2026,  de
autoria  do  Vereador  Murillo  Godoy,  tendo  em  vista  a  sua  ausência  no
Plenário  no  momento  da  deliberação,  que  “Concede  título  de  Cidadão
Honorífico  de  Caldas  Novas  à  pessoa  Ilustre  do  Sr.  Wuadson  Douglas  de
Assunção”. Submetido  em  única  discussão  e  em  única  votação,  foi
APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
Leitura dos pareceres ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 1/2026, de
autoria  dos  Vereadores  Saulo  Inácio  da  Silva,  Andrei  Rocha  Teles,
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Geraldo  Célio  Pimenta,  Marinho  Câmara  Clemente  de  Oliveira,  João
Henrique Muniz, Cláudio José da Costa, Lindomar Antônio da Silva, Flávia
Alves Líma, Gerson Contini, Hugo José Farinelli Doneda, Murillo Henrique
de Godoy,  Raquel  Rocha de Oliveira  Silva  e  Cristiane da Cruz Gomes
Vieira, que “Altera a Lei Orgânica do Município de Caldas Novas para dispor
sobre a apresentação de Emendas Parlamentares Impositivas ao Projeto de
Lei  Orçamentária  Anual”.  Submetido  em  1ª  discussão  em  1ª  votação,  foi
APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, tendo em vista
a  inclusão  posterior,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora
Raquel rocha que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 141/2026, de autoria
de todos os vereadores, que “Altera a Lei Municipal n° 3.712/2025, de 09 de
janeiro de 2025, e dá outras providências.” Encaminhado às comissões para os
pareceres.  Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr.
Presidente submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº
71/2026,  de  autoria  da  Vereadora  Raquel  Rocha,  que  Institui  a  Política
Municipal  de  Proteção  à  Pessoa  Idosa  em  Situação  de  Solidão  Social  e
Vulnerabilidade Relacional  no âmbito do Município de Caldas Novas,  cria o
Cadastro Municipal de Pessoas Idosas em Situação de Isolamento Social, e dá
outras providências”. Sendo o mesmo APROVADO por todos os vereadores
presentes. Em discussão, usou a palavra a vereadora autora.  Prosseguindo,
como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr. Presidente submeteu em 2ª
discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 83/2026, de autoria do
Vereador  Marinho  Câmara,  que “Dispõe sobre  obrigação do  Município  de
Caldas Novas de fornecer cilindros de oxigênio por meio de entrega domiciliar
e  dá  outras  providências”.  Sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os
vereadores  presentes.  Prosseguindo,  como  já  havia  sido  aprovado  em  1ª
votação,  o  Sr.  Presidente submeteu em  2ª discussão e em 2ª votação, a
Emenda Aditiva e Modificativa nº 15/2026, ao Projeto de Lei nº 84/2026, de
autoria do Vereador João Muniz. Sendo o mesmo APROVADO por todos os
vereadores  presentes.  Prosseguindo,  como  já  havia  sido  aprovado  em  1ª
votação,  o Sr.  Presidente submeteu em  2ª discussão e em 2ª votação, o
Projeto de Lei nº 84/2026, de autoria do Vereador João Muniz, que “Dispõe
sobre a obrigatoriedade de vinculação da titularidade das contas de água e
esgoto  ao  CPF  ou  CNPJ  do  usuário  efetivo  do  imóvel  no  âmbito  do
Departamento  Municipal  de  Água  e  Esgoto  (Demae),  estabelecendo
responsabilização exclusiva do ocupante, e dá outras providências”. Sendo o
mesmo APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como
já  havia  sido  aprovado  em  1ª  votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu  em  2ª
discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 85/2026, de autoria do
Vereador Saulo Inácio, que “Altera a Lei Municipal n 3.163/2021, para incluir o
artigo  14-A,  no  âmbito  do  Município  de  Caldas  Novas,  e  dá  outras
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providências”.  Sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os  vereadores
presentes.  Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr.
Presidente submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº
89/2026,  de autoria  da Vereadora Raquel  Rocha,  que “Institui  a  Semana
Municipal de Educação Cívica e Política no âmbito da rede pública municipal
de ensino de Caldas Novas, com o objetivo de promover a conscientização
sobre o papel  dos Poderes Executivo e Legislativo Municipais,  e  dá outras
providências”.  Sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os  vereadores
presentes.  Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr.
Presidente submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº
90/2026,  de  autoria  do  Vereador  Saulo  Inácio,  que  “Institui  o  ‘Dia  S  de
valorização e reconhecimento  do Serviço Social  do Comércio  (SESC) e  do
Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC) no Calendário Oficial
de Eventos no Município de Caldas Novas e dá outras providências”. Sendo o
mesmo APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como
já  havia  sido  aprovado  em  1ª  votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu  em  2ª
discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 91/2026, de autoria do
Vereador  Geraldo  Pimenta,  que  “Institui  o  Projeto  “Cuidado  Digital  Em
Saúde”, voltado à Orientação para o uso consciente, seguro e responsável de
Ferramentas Digitais e Serviços Eletrônicos de Saúde, no âmbito de Caldas
Novas –  GO,  e  dá outras  providências”.  Sendo o  mesmo APROVADO por
todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia sido aprovado em
1ª votação, o Sr. Presidente submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o
Projeto de Lei nº 92/2026, de autoria da Vereadora Flávia Líma, que “Dispõe
sobre a destinação da Praça dos Cadeados como espaço de interesse para a
prática de atividades esportivas e de lazer no Município de Caldas Novas, e dá
outras providências”. Sendo o mesmo APROVADO por todos os vereadores
presentes.  Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr.
Presidente submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº
96/2026, de autoria do Vereador Claudinho Costa,  que “Fica nomeada a
Sede  Administrativa  do  Conselho  Municipal  de  Saúde,  como  Sede
Administrativa  do Conselho Municipal  de Saúde Severino  Soares da Silva”.
Sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.
Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr. Presidente
submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 97/2026, de
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  “Autoriza  o  Poder  Executivo do
Município de Caldas Novas, Estado de Goiás, a celebrar parceria através de
Termo de  Fomento  com a  Associação  dos  Artesões  de  Caldas  Novas-GO
(AACN), visando o repasse de recursos financeiros, e dá outras providências”.
Sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.
Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr. Presidente
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submeteu em 2ª discussão e em 2ª votação, o Projeto de Lei nº 98/2026, de
autoria  do Executivo  Municipal,  que  “Altera  o  Artigo  1º  da  Lei  Municipal
4.019/2026 e dá outras providências”. Sendo o mesmo APROVADO por todos
os vereadores presentes.  Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª
votação,  o Sr.  Presidente submeteu em  2ª discussão e em 2ª votação, o
Projeto  de  Lei  nº  99/2026,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que
“Prorroga,  até 31 de dezembro de 2026,  a  vigência do Plano Municipal  de
Educação,  aprovado pela  Lei  nº  2.272 de 23 de junho de 2015”.  Sendo o
mesmo APROVADO por todos os vereadores presentes. Nesse momento o Sr.
Presidente declarou aberta a inscrição para o uso da Tribuna dos Vereadores,
sendo que somente o Vereador Hugo Doneda se inscreveu.  Prosseguindo, o
Sr. Presidente solicitou à 2ª Secretária, Vereadora Flávia Líma que fizesse a
leitura dos seguintes Requerimentos: 
 281/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Andrei  Barbosa,
requerendo que seja realizado estudo de viabilidade técnica para pintura das
faixas  de  sinalização  horizontal,  bem como  estudo  de  segurança  viária  no
cruzamento das Ruas João Rocha Barbalho e Rua 02, no Bairro Estância dos
Buritis;
 282/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Andrei  Barbosa,
requerendo que seja realizada limpeza geral, reconstrução e desassoreamento
na travessia sobre o córrego localizada na Rua Luiz de Brito, Qd. BL, Lt. 24 B,
no Setor Santa Efigênia;
 333/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Claudinho  Costa,
requerendo a Operação Tapa-Buracos em toda a extensão da Rua D-11, bairro
Itanhangá II;
 335/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Claudinho  Costa,
requerendo a revitalização da praça da Paróquia Bom Pastor,  bem como o
recapeamento das vias públicas adjacentes à praça, localizadas no setor Nova
Vila;
 284/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Hugo  Doneda,
requerendo  informações  sobre  arrecadação  de  multas  de  trânsito,  valores
efetivamente recebidos e destinação legal dos recursos no município de Caldas
Novas;
 294/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Hugo  Doneda,
requerendo informações e documentos referentes à autorização, licenciamento,
arrecadação e fiscalização de placas, banners, faixas e demais publicidades
instaladas em logradouros públicos no município de Caldas Novas;
 327/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Lindomar  do  Posto,
solicitando implantação de semáforo de pedestre no encontro da Rua Professor
Bretas com a Avenida Coronel Bento de Godoy, centro de Caldas Novas;
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 328/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Lindomar  do  Posto,
solicitando tapa-buraco em toda a extensão da Avenida Universitária;
 323/2026, de autoria do gabinete do Vereador Murillo Godoy, solicitando
patrolamento e cascalhamento na rua 136, setor mansões das águas quentes;
 325/2026, de autoria do gabinete do Vereador Murillo Godoy, solicitando
estudo de viabilidade para instalação de quebra-molas na avenida José Aníbal
no setor Itanhangá II (após o postinho de saúde e o campo de terra);
 321/2026,  de  autoria  do  gabinete  da  Vereadora  Raquel  Rocha,
solicitando a recuperação e manutenção de toda a extensão rua 84, no setor
Mansões das Águas Quentes;
 322/2026,  de  autoria  do  gabinete  da  Vereadora  Raquel  Rocha,
solicitando a manutenção e revitalização em toda a extensão da Praça Ciro
Palmerston, situada no Setor Serrano, bem como a recuperação da via pública
em seu entorno;
 313/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Valter  Fonseca,
solicitando a implantação de uma unidade de estratégia de saúde da família
(ESF) no Bairro Caminho do Lago;
 334/2026, de autoria do gabinete do  Vereador Valter Fonseca, solicita
que  a  Câmara  Municipal  oficialize  a  GOINFRA  para  realização  de  estudo
técnico  e  implantação  de  redutores  de  velocidade  na  GO-213,  nas
proximidades do  Supermercado  Sol,  no  setor  Primavera  II.  Submetidos em
discussão, usaram a palavra os vereadores autores. O Vereador Magalzinho
subscreveu o Requerimento nº 284/2026 de autoria do Vereador Hugo Doneda.
Submetidos  em  votação,  foram  APROVADOS  por  todos  os  vereadores
presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou o Vereador Hugo Doneda
para o uso da Tribuna, porém, o mesmo abriu mão do uso. Não havendo mais
matérias  a  serem deliberadas,  o  Sr.  Presidente  Saulo  Inácio,  deu esta  por
encerrada às 10 horas e 49 minutos. Ao final da presente sessão foi constatada
a  ausência  dos  Vereadores  Lindomar  do  Posto,  Gaúcho  do  L’Acqua,  João
Muniz  e  Geraldo  Pimenta.  Para  fins  de  transparência  e  registro  histórico,
informa-se que a presente Sessão Ordinária  foi  integralmente gravada,  e  o
arquivo  audiovisual  encontra-se  disponível  para  consulta  no  site  oficial  da
Câmara Municipal de Caldas Novas, por meio de canal próprio no YouTube e
da TV Câmara.

Vereador Saulo Inácio - NOVO
Presidente da Mesa Diretora

Biênio 2025/2026
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    Vereador Hugo Doneda – AVANTE           Vereador João Muniz – UNIÃO
   1º Vice Presidente da Mesa Diretora    2º Vice Presidente da Mesa Diretora

Biênio 2025/2026   Biênio 2025/2026

                         
Vereadora Raquel Rocha – MDB Vereadora Flávia Líma – PDT

    1ª Secretária da Mesa Diretora              2ª Secretária da Mesa Diretora
Biênio 2025/2026       Biênio 2025/2026

Continuação  da  ATA  DA 1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  MÊS DE  JUNHO  DE 2026,  DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CALDAS  NOVAS,  REALIZADA  NO  DIA  09/06/2026,  NESTA
CASA DE LEIS.

                     
Vereador Gaúcho do L’acqua – PRD   Vereadora Cristiane da Cruz – PDT
 3º Secretário da Mesa Diretora           Corregedora da Câmara Municipal

                  Biênio 2025/2026           Biênio 2025/2026

Sinair Batista dos Reis           Thayná Stéphany
       Secretário Legislativo                      Analista Legislativa

                   Relator da Ata
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